

一季报悉数亮相 跟着聪明钱来布局



一季度广州6家上市公司净利超10亿元

作为一季度GDP位居广东第二位的广州,有138家上市公司,其中102家处盈利状态。最赚钱的上市公司是谁呢?数据显示,一季度净利超10亿元的公司有6家,包括广汽集团、保利发展和广发证券等。5月6日晚间,广汽集团发布4月产销快报,4月广汽集团总体销量为12.43万辆,同比下跌33.7%;4月广汽集团旗下所有品牌中,只有广汽埃安保持增长,其他品牌则有不同程度的下降。广汽菲克销量继3月份仅生产和销售1辆汽车后,4月份销量为0。

此外,全国第三方医检行业龙头金域医学以今年一季度净利8.5亿元,同比增长58%,位列广州前十大最赚钱的上市公司,近期股价接连两个涨停,走势也是远强于大盘。近期,作为“牛

市棋手”之称的券商板块表现不佳,截至5月6日收盘,“破净”券商股已增至17只,超过5成的券商股价格低于首发价格。广发证券一季报净利13亿元,

近期也开启数亿元回购、增持模式以稳定股价。5月6日,广发证券公告已回购4500.44万元,最低成交价为15.56元/股。

一季报十大最赚钱的广州上市公司

股票简称	现价(元)	净利润(亿元)	净利同比增长率(%)	营收(亿元)
广汽集团	12.29	30.09	27.17	231.45
保利发展	16.39	25.31	1.18	335.37
白云山	29.25	18.06	10.95	205.39
达安基因	19.46	16.80	48.85	33.62
天赐材料	73.35	14.98	422.19	51.49
广发证券	15.05	13.03	-48.74	47.74
分众传媒	5.71	9.29	-32.12	29.39
万孚生物	45.36	9.04	481.32	26.25
金域医学	89.21	8.50	58.00	42.51
越秀金控	7.24	5.84	2.55	--

一季度亏损居前的广州上市公司有哪些

从广州一季报亏损的上市公司来看,亏损较大的公司有南方航空、粤电力A和智光电气等。由于受疫情反复,需求恢复受挫、油价冲击成本,拖累航空公司业绩,南方航空一季报亏损超40亿元。数据显示,2022年第一季度航空板块归母净亏损约226亿元,较上年(亏损约146亿)亏损扩大80亿元。分析指出,展望未来,随着欧美主要国家逐步放开入境限制,中国也将逐步放开入境限制,海外需求将逐步恢复,航空公司的盈利能力也将逐步恢复。

此外,粤电力A一季报增收不增利一季报亏损4.5亿元,受益于电价上浮与上网电量增长,公司营收同比增加,但由于综合因素影响煤炭、天然气价格仍旧高企,导致公司发电毛利及归母净利润同比大幅下降。

一季报亏损居前的广州上市公司

股票简称	现价(元)	净利润(亿元)	净利同比增长率(%)	营收(亿元)
南方航空	6	-44.96	-12.23	214.71
粤电力A	4.08	-4.50	-436.51	113.89
智光电气	6.47	-2.10	-119.71	3.88
珠江股份	3.21	-1.31	-135.78	0.78
百奥泰	18.62	-1.10	-1.11	0.74
尚品宅配	25.34	-1.00	-1366.78	10.86
白云机场	11.4	-0.83	46.55	12.39
高新兴	3.04	-0.81	-43.39	4.03
广电计量	15.49	-0.79	-9.24	3.61
岭南控股	8.08	-0.76	-35.74	1.87

(除特别标注外,本版表格数据来源均来自同花顺)

专家观点

●英大证券研究所所长李大霄 股票会跌,也会涨的 低估优质股票未来潜力很大

股票会跌,也会涨的。

美股是全球股市的风向标,美股不一定会大概率影响全球股市的稳定,A股也不可避免会受到一定程度的拖累。

但是,我们要看到,我国控制疫情逐渐看到希望的曙光,全年经济目标并没有调整,一系列稳定经济的政策加大了力度。从结构上来看,虽然在2021年众多赛道、概念和题材被炒作,但一些最低估最优质的龙头蓝筹股依然安静地被冷藏在角落里,这些都是A股能够稳定的希望所在。

沪指过去15年市场便是围绕3000点上下穿越的。从2017年开始,关于3000点的争夺战已经持续多年,随着时间的推移,未来3000点上方的空间和时间要远大于3000点下方。关注业绩稳定的优质企业,对最低估最优质最好的股票来说未来的潜力很大。

在市场底部,市场信心低迷的时候,要看到一些积极乐观的政策信号,坚定对经济发展的信心,对于政策防控的信心,对疫情防控的信心,以及对资本市场的信心。

●前海开源基金首席分析师杨德龙 市场底部保持理性客观 业绩是选股最重要的一项指标

美联储被誉为世界央行,美联储加息缩表必然会使世界多国央行进行加息。这可能会造成全球资本市场新一轮的动荡。

但是,国内为支持经济稳定发展,近期政策频频,强调对于经济增长的支持力度为经济托底。此外,基建投资是提振经济增长最重要的一个方式,4月15日至29日,全国有24个重大项目开工,总投资约1300亿元。新一轮基建投资空间将打开,预计全年基建投资增速将达到10%。在消费方面,国务院出台刺激消费的20条措施也正在有序地推进落实。疫情防控出现成效之后,消费有望迎来较好的回升机会。此外,业绩为王,上市公司年报是投资者了解上市公司的一个重要参考信息,关于业绩指标、现金流指标以及资产负债率等指标,是投资者判断一家公司有没有价值的重要参考指标。其中,上市公司业绩是最重要的一项指标,投资者应看重企业净利润以及每股收益。

当前A股多空双方在3000点展开拉锯战,实际上也是反映出市场信心不足。但是从历史上来看,3000点之下大概率是建仓优质股票或者优质基金的一个时机,可获得一个比较低的建仓成本。从估值上来看,现在无论是上证50还是沪深300,估值水平都在历史底部。春秋秋收,好的公司有穿越牛熊周期的能力。做投资成功可能10%是靠专业的能力,对于好公司的研究能力,但是90%比的都是心态。